
 

 

 

 

 

 

ИНФО ДАН 

Представљање иновационог инкубатора Факултета за машинство и 

грађевинарство у Краљеву (КВИНК) 

Представљање програма финансирања Фонда за иновациону делатност 

 

ПОЗИВНО ПИСМО  

 

Поштовани, 

Иновациони инкубатор Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву (КВИНК) 

и Научно технолошки парк Чачак, у сарадњи са Фондом за иновациону делатност 

Републике Србије, организују инфо дан који ће се одржати у уторак, 5. марта 2024. године, с 

почетком у 10 часова на Факултету за машинство и грађевинарство у Краљеву. 

На овом догађају ће бити представљен КВИНК иновациони инкубатор са приказом његових 

основних задатака, циљева, као и будућих активности. 

Након тога, представници Фонда за иновациону делатност ће презентовати актуелне јавне 

позиве као што су Програм раног развоја и Програм сарадње науке и привреде, као и друге 

програме подршке који су намењени тимовима и предузећима у раним фазама развоја 

производа. Након презентације биће отворена могућност за постављање питања и активну 

дискусију. 

Догађају ће присуствовати г-дин Владимир Радовановић, помоћник министра за иновације, 

трансфер технологије и технолошки развој у Министарству науке, технолошког развоја и 

иновација Владе Републике Србије. 

Позивамо Вас да нам се придружите на овом јединственом догађају у Краљеву који 

представља одличну прилику да се непосредно информишете о доступним програмима 

подршке за развој иновација и иновативног предузетништва. 

Срдачан поздрав, 

КВИНК иновациони инкубатор Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву 

Научно технолошки парк Чачак 

Фонд за иновациону делатност Републике Србије 



 

 

А Г Е Н Д А 

 
Датум: 5.3.2024. 

Место: Конференцијска сала 

 

09:30 – 10:00 Регистрација учесника 

10:00 – 10:15 Уводно обраћање  

Проф. др Миле Савковић, декан Факултета за машинство и 

грађевинарство у Краљеву 

Владимир Радовановић, помоћник министра за иновације, трансфер 

технологије и технолошки развој у Министарству науке, технолошког 

развоја и иновација 

10:15 – 10:30 Представљање КВИНК-а – иновационог инкубатора Факултета 

за машинство и грађевинарство у Краљеву 

Тања Миодраговић, координатор пројекта ''Формирање и развој 

иновационог инкубатора на Факултету за машинство и 

грађевинарство у Краљеву'' 

10:30 – 11:00 Представљање програма финансирања Фонда за иновациону 

делатност Републике Србије 

Представници Фонда за иновациону делатност 

11:00 – 11:15 Питања и дискусија 

11:15 Коктел 

 


